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Створення ефективних онлайн та гібридних курсів має базуватися на 

принципах ефективного навчання англійської мови, а також на перевагах та 

досягненнях новітніх технологій. 

Студенти, які працюють онлайн, мають доступ до мовно-зорієнтованих 

ресурсів, таких як газети, журнали, радіо-шоу, телевізійними програмами, 

відео-кліпами, кіно, мультфільмами, лекціями, подкастами, літературою та 

вебсайтами. Проте, такий ввідний матеріал не завжди доступний для тих, хто 

вивчає мову, і встановлення такого доступу не завжди є можливим. Викладачі 

англійської мови повинні забезпечити студентів необхідними навчальними 

ресурсами, використовуючи технологічні інструменти, щоб зробити автентичні 

тексти більш доступними.  

Одна з найбільших переваг новітніх технологій під час вивчення мови – 

це можливість використання мультимедіа для адаптації навчальних матеріалів 

до потреб та рівнів підготовки студентів. Наприклад, викладачі можуть оновити 

аудіо та відео матеріали, додаючи до них субтитри, повтори окремих розділів, 

необхідні запитання до теми. Такі модифікації перетворюють записи на 

доступні ресурси введення автентичного матеріалу та культурного змісту. 

Викладачі можуть також додавати анотації до письмових текстів та необхідні 

тлумачення та переклади окремих слів та сполучень. Використання технології 

модифікації автентичних текстів дає змогу студентам вивчати необхідний 

навчальний матеріал відповідно до власних мовних здібностей та можливостей.  

Викладачам слід давати студентам специфічні завдання, які базуються на 

особливих ресурсах, наприклад, заповнити веб-анкети, відповіді на які вони 

повинні шукати на окремих тематичних веб-сайтах. Такі завдання дають змогу 

студентам розвивати культурні та лінгвістичні здібності та навики, а також 

готуватися до окремих видів діяльності, таких як створення презентації, веб-

сторінки, постерів тощо.  



Наприклад, студенти можуть давати відповіді на запитання, які 

стосуються сьогоднішніх подій, використовуючи газетні статті та 

повідомлення; отримати інформацію про подорожі за допомогою офіційних 

туристичних веб-сайтів, блогів подорожі, журнальних ресурсів; порівнювати 

ціни на товари та послуги за допомогою реклами та онлайн ретейлерів; вивчати 

поп-культуру на основі ток-шоу та музичних відео. Кожен студент може мати 

окремі завдання для роботи, а в процесі їх виконання – спілкуватися один з 

одним і створювати спільні постери та презентації для всієї групи. Завдання 

такого типу є цікавими і привабливими, вони спрямовані на співпрацю між 

студентами, самостійну роботу, а також на розширення кругозору та знань 

студента. 

Проте, існують і недоліки такого виду діяльності. Створення завдань для 

студентів на веб-сайтах забирає багато часу у викладачів. Проте, це 

відбувається лише на початковому етапі роботи з сайтом, коли потрібно 

наповнити його необхідними завданнями. Надалі викладачі просто 

перевіряють, щоб веб-сайти і веб-квести залишалися функціональними під час 

навчання і роботи студентів з ними.  

Викладачі мають спрямовувати студентів використовувати мовні знаки 

(усні і письмові) з метою дослідження лінгвістичних зразків та словосполучень. 

Словосполучення – це групи слів, які часто використовуються в мові, як одне 

ціле, а студенти можуть досліджувати їх, а також правила, на основі яких вони 

створюються. Завдяки такому видові електронного навчання студенти 

вивчають англійську мову детальніше.  

Викладачі також зобов’язані надати студентам лінки до великої кількості 

додаткових ресурсів для вивчення англійської мови. Такий курс, як 

вебліографія є дуже корисним для студентів, оскільки він дає вільний доступ 

тим, хто вивчає мову, до основних мовних ресурсів. Так, викладачі  мають 

забезпечити студентів лінками для необхідних педагогічних матеріалів (веб-

сайт підручників, веб-сайти вивчення мови, ігри на основі вивчення мов); 

навчальних засобів (словники, тезауруси); автентичних матеріалів (популярні 



газети, радіо станції, веб-сайти); комунікативних заходів (чат-руми, блоги, вікі). 

Коли викладачі надають студентам такі матеріали, то останні мають право 

визначитися, коли їх можна використати найбільш ефективно.  

Важливими завданнями для студентів є прослуховування аудіозаписів для 

розуміння англомовного тексту, а також перегляд англомовного відео. 

Викладачі створюють спеціальні завдання для студентів, такі як короткий запис 

прослуханого тексту, визначення, чи твердження є правильними чи 

неправильними, відповіді на поставлені запитання до прослуханого тексту і т.д. 

Крім того, викладачі можуть використовувати аудіо- та відеозаписи для 

передачі інформації студентам щодо навчального курсу і для оголошень. 

Завданням викладачів є створити засоби синхронічного та 

асинхронічного спілкування легко доступними для студентів. Адже студенти 

мають бачити, чи їх одногрупники і викладачі є доступними для спілкування 

онлайн. Студенти використовують для цього найчастіше Yahoo Messenger або 

Google Chat. 

Досить корисним завданням для студентів є створення блогів і робота з 

ними. Блог – це інструмент Інтернету, який можна використовувати для 

публікації матеріалу. Навчальний матеріал для навчання за допомогою блогів 

допомагає студентам опанувати мову більш точно. Блоги можуть також 

включати використання мультимедіа і бути рефлективним інструментом, ніби 

журналом, де студенти можуть відслідковувати власний прогрес у навчанні. 

Блог може використовуватися як форум для обговорення культурних та 

освітніх питань.  
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